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Ata da Reunião Solene da Câmara Municipal de Conceição. Sessão realizada no 

Plenário da CMC, ao 01 dia do mês de Janeiro do ano de 2019. Para POSSE 

DA MESA DIRETORA Biênio 2019/2020.   

 

Composição da Mesa: 

Presidente dos trabalhos da Sessão de Instalação da Legislatura 2019/2020. 

Vereador Samuel Soares Lavor de Lacerda 

Secretária Wécia Talitta Lopes Meneses  

 

Lista de Presentes:  

Vereador Luis Paulino Neto 

Vereador Aguinaldo Lenício Mangueira Diniz  

Vereador Roberto Cirilo Vieira  

Vereadora Iranilda Sabino Bezerra  

Vereador Raimundo Alves de Sousa   

Vereador Ronildo Leite Maniçoba 

  

Vereadores ausentes: 

Vereador Francisco Pereira Sobrinho 

Vereador Stherlan Emanuel Alves de Lira  

Vereador Fidelis Rodrigues de Luna   

 

Convidados à Mesa Diretora: Vice-Prefeita Maria Nilda Virgulino da Costa 

Diniz, Ex-Prefeito Joao Deon Benicio Diniz, Euvanir, Secretária de Educação 

Nila Virgulino, Raimundo Nonato Belmiro.  

 

Ao primeiro dia do mês do ano de dois mil e dezenove. Ás 17h00min. No 

Plenário Luis Gomes de Sá, na CMC, após o Hino do Brasil e o Hino do 

Município. O Senhor Presidente, abre os trabalhos desta Sessão Solene e 

convida os Senhores Vereadores para tomar posse. E passa a leitura do TERMO 
DE POSSE DA MESA DIRETORA BIÊNIO 2019/2020,  Ao 1º (primeiro) dia do mês de janeiro do 
ano de 2019 (Dois mil e Dezenove), por volta das 17:00 horas, na sede da Câmara Municipal de 
Conceição – PB, situada na Av. Sólon de Lucena, Nº 197, Centro, Conceição, Paraíba, CEP 58970-
000, compareceram os edis, AGNALDO LENICIO MANGUEIRA DINIZ, IRANILDA SABINO 

BEZERRA, LUIS PAULINO NETO, ROBERTO CIRILO VIEIRA, RAIMUNDO ALVES DE SOUSA,  

RONILDO LEITE MANIÇOBA, SAMUEL SOARES LAVOR DE LACERDA E WÉCIA THALITA 

LOPES MENESES, para a Sessão Solene de Posse da Mesa Diretora da Câmara para o biênio 
2019/2020. Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador, o Sr. SAMUEL SOARES LAVOR DE 

LACERDA na qualidade de ultimo Presidente desta Casa Legislativa, conforme preconiza o 
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Regimento Interno.  Procedeu-se o ato de Posse dos Vereadores eleitos em 19 de novembro de 
2018 para a nova Mesa Diretora da Câmara Municipal de Conceição – gestão 2019/2020.  Os 
eleitos sob exortação do Presidente prestaram o juramento: “PROMETO CUMPRIR A 
CONSTITUIÇÃO FEDERAL, OBSERVAR AS LEIS DO MEU MUNICIPIO, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL, LEI 
ORGÂNICA DO MUNICIPIO, OBSERVAR AS LEIS DO MEU PAIS, PROMOVER O BEM GERAL DOS 
MINÍCIPES E EXERCER O CARGO SOB INSPIRAÇÃO DA DEMOCRACIA, DA LEGITIMIDADE E DA 

LEGALIDADE” Sequenciando, o Presidente declarou, nos termos do Regimento Interno desta Casa 
Legislativa, EMPOSSADOS os Vereadores componentes da Mesa na seguinte ordem: Presidente 
– RAIMUNDO ALVES DE SOUSA   Vice-Presidente –RONILDO LEITE MANIÇOBA  1º Secretario -  
SAMUEL SOARES LAVOR DE LACERDA   2º Secretario -  ROBERTO CIRILO VIEIRA, Que assinam o 
presente termo como prova válida e eficaz da realização do ato. Nada mas havendo a tratar foi 
lavrado o presente termo que lido e achado conforme vai devidamente assinado.Conceição – 
PB, 1° de janeiro de 2019. 

 

O Presidente em Nome de DEUS, encerra a presente Sessão Solene. Esta Ata foi 

elaborada pelo Setor de Redação de Atas da Casa sob a orientação do Presidente, 

Secretariando os trabalhos da mesa Vereadora Wécia Talitta Lopes Meneses, 

submete-se à apreciação em Plenária. Com base nos apanhados dos discursos 

proferidos; e em documentos remetidos ao setor e filmagens DVD.  

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Conceição, ao 01 dia do mês de janeiro de 

ano de 2019. 

 


